

两处错误道路指示牌

改了一处 另一处仍很“稳固”

本报讯 9月4日，家住睢阳区的热心读者赵先生看到路牌上存有错误，便向《晚报帮办》反映，应将错误的路牌更改过来。

赵先生说，神火大道与宜兴路交叉口向西约50米处，新安装了一处路牌，上面显示向东的道路是归德大道（小图），但向东明明是神火大道。该处路牌上面的“归德大道”是本市根本就没有的道路，可见该路牌上面的路名是错误的。

而且，在凯旋路与宜兴路交叉口向东约100米处，还有一处路牌，上面写的向西的道路是威海路。赵先生说，凯旋路向西的南北道路，应该是长征南路，而不应该为威海路。

9月5日上午，记者就此联系到商丘市地名办。该办公室的工作人员表示，我市不存在归德大道的道路名称，而且以前所说的“威海路”现在的正规道路名称也确实为长征南路。不过这段宜兴路上的这种路牌不是路名牌，是道路指示牌，也不是地名办安装的。

记者就此联系到睢阳区公用事业局市政股股长陈长青时，他表示该段道路的道路指示牌是道路施工方制作和安装的。已经发现存在错误，要求必须进行改正。



再报告

昨日上午，记者再次对神火大道至凯旋路之间的宜兴路进行走访，发现该段道路存在的两处错误道路指示牌中的一处，已经得到了更改。

神火大道与宜兴路交叉口向西约50米

处，原本道路指示牌上面所写的“归德大道”文字已经去掉，只剩余向左转的文化中路和向右转的长江西路（左图）。

但是在凯旋路与宜兴路交叉口向东约100米处的道路指示牌上，所写的向西的道路依然还是威海路（右图）。

而当记者来到文化路至长江路之间的长

征南路后，所看到的由商丘市地名办安装的路名牌上面的道路名称确实为长征南路，而非“威海路”。

既然之前该段道路有两处道路指示牌存在错误，那么就都应该进行规范化的更改，不可只改一处，而“遗忘”了另一处。

文/图 晚报首席记者 鲁超

热力公司：小区内管网施工已完成 只等与小区外主管道相连接

本报讯 梁园区的赵先生9月13日求助称，“我是民主西路金城蓝湾小区业主，我们小区入住率已够，费用也全部付清，但至今热力公司未开始动工。希望《晚报帮办》给予督促，解决今冬供暖问题”。

记者报告

家住民主西路金城蓝湾小区的赵先生，因为暖气开通的问题向《晚报帮办》求助。他说该小区的入住率已经很高了，达到了供暖的要求，而且关于供暖的费用也都交清了。但是不知道什么原因，热力公司迟迟不动工为该小区接通供暖管道。

“11月份就要开始供暖了，我们广大业主都盼望着今年冬季能够用上暖气呢！”赵先生说，希望热力公司能够尽快进行施

工，使该小区在今年冬季可以顺利供暖。“希望《晚报帮办》给予督促，解决今冬供暖问题。”

接到赵先生的求助后，记者就此采访了河南省恒源热力股份有限公司开发部部长李帅。“金城蓝湾小区内的供暖工程是我们公司承建的，目前小区内的管网施工已经基本完成。”李帅说，目前小区内只差供暖站房还没有建设，此外的施工已经基本完成了。

“小区内不是不施工，而是施工已经基本完成了，但现在需要进行的是小区外主

管道的连接。”李帅说，小区内的主管网已经完成了施工，需要连接到小区外面的供暖主管道上，但是道路上开挖和管道连接的施工需要经过相关部门的批准。“我们已经申报手续了，等到批准后就可以进行主管道的连接施工了。”

对于热力站房的建设，李帅表示金城蓝湾小区的开发商正在筹备该部分资金。等资金到位后，热力站房很快就将进行建设。

晚报首席记者 鲁超

抢占转型发展先机 当好豫酒振兴先锋 张弓老酒酒业率先推出“豫酒”品牌

本报讯 9月15日，河南张弓老酒酒业公司、豫酒集团“豫酒”品牌事业部成立大会在宁陵县张弓镇举行。来自省内外的酒类企业代表、媒体人士200多人，共同见证了“豫酒”品牌的闪亮登场。

今年以来，省委、省政府提出了振兴豫酒的宏伟目标，将酒业转型发展列入省政府重点支持的转型攻坚产业项目之一，并制定下发了《豫酒转型发展行动计划》和关于促进酒业健康发展的若干意见，为河南酒业的发展转型指明了方向。张弓老酒酒业公司积极响应省政府的号召，率先成立豫酒集团“豫酒”品牌事业部，抢占了白酒企业转型发展的先机，为下一步的品牌提升奠定了基础，卯足了后劲。河南张弓老酒酒业公司、豫酒集团将借助这次“豫酒”品牌事业部的成立，倾力打造

河南白酒旗舰航母，重磅推出一亿河南人自己的白酒品牌——“豫酒”。并及时提出了“让河南人喝河南酒”、“老家河南，喝豫酒”的经典广告语。

据了解，张弓老酒酒业公司曾经是当年河南名酒“张宝林”的领军企业。半个多世纪以来，几经风雨，几番沉浮，企业又获新生。先后推出的“一品皇封”、“老南厂”等产品，深受广大消费者的喜爱。此次成立豫酒集团“豫酒”品牌事业部，可谓占尽了天时、地利、人和。该企业自2012年恢复生产以来，先后安置下岗职工500多名，带动了当地经济的发展，促进了全县社会大局的稳定，因此，豫酒集团“豫酒”品牌事业部的成立，被纳入了当地的豫酒振兴计划。

张弓老酒酒业公司总经理宋军表示，我们将进一步加大对白酒产品的研发和投入，提高产



张弓老南厂一角

品的科技含量，严把产品质量关口，不断推出适合广大消费者口味的优质产品，汇报家乡的父老乡亲，汇报张弓老酒酒的消费者，在豫酒振兴的道路上迈出自己坚实的步伐，立足宁陵大地，再创新厂辉煌。

出现此次仪式的领导和嘉宾有商丘市政协副主席、工商联主席、工信局局长刘明亮，商丘广播电视台台长、总编辑

曹凤礼，宁陵县委书记李振兴，宁陵县人大副主任葛红先，宁陵县人民政府副县长侯传民，宁陵县政协副主席王伟，张弓集团党委书记、董事长施玉东，河南张弓老酒酒业总经理宋军，中国酿酒大师张弓老酒酒业总工程师孙西玉，河南豫酒集团执行总裁张平。

文/图 晚报首席记者 宋亚威 晚报记者 张辉

晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

●二次报销

夏邑县的秦先生：我母亲是低保户，因为患胆管结石住院治疗。5个月前，就将住院的相关手续送到了车站镇民政所，申请在医保报销之后的低保户二次报销。但是不久前，民政所的人却说不给报销了。

帮办热线

15503709668



SKODA 斯柯达

24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158